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Společnost Flix, globální poskytovatel mobility, oznamuje zavedení nové české vnitrostátní
linky. Zpřístupní nové destinace z Prahy i Ostravy. Půjde též o premiérové spojení Slezska s
Podkrušnohořím. Propojení Prahy s Londýnem je další možností, jak se dostat bez přestupu
až za průliv La Manche.

+ Prémiové spojení východní Moravy a severních Čech

+ Do Londýna přímo z Florence

+ Jízdenky na obě linky jsou již v prodeji

Již provozované linky se dočkaly úprav a prodloužení souvisejících s pravidelnou změnou jízdních
řádů v prosinci. Společnost Flix zaznamenává dvě významné změny a obě z nich zásadně rozšíří
možnost cestování v Česku i do zahraničí.

Linka 855 se dočkala nebývalého prodloužení. Ze severočeských Teplic už nemíří jen do Prahy a
Hradce Králové. Od 14. prosince nabídne spojení do destinací v Jeseníkách, dále směřuje do Opavy,
Ostravy a Havířova ve Slezsku. Každodenní linku bude obsluhovat dopravní partner Turancar.
Autobus odjíždí ve všední dny z Teplic v 9:50 hodin, z Prahy Florence v 11:20 hodin, v Jeseníku je v
16:55 hodin, v Opavě v 18:15 hodin a v Havířově v 19:15 hodin, o víkendu jede autobus o 30 minut
dříve. Opačným směrem odjíždí v 8:05 hodin z Havířova, v Jeseníku je v 10:20 hodin, v Praze na
Florenci v 15:40 hodin a v Teplicích v 17:10 hodin. Jízdní řád připojujeme v příloze, podrobné
trasování linky je možné prohlédnout zde https://mapy.com/s/fupudevuco.

„Zařazením menších sídel FlixBus sleduje svoji strategii propojování měst pod 20 tisíc obyvatel s
metropolemi, které tak posilují své postavení přestupních hubů. V tomto případě je možné
přestupovat v Ostravě a Praze, která je, co se týče možností přestupů, číslem tři v celé soustavě
autobusových stanic v síti Flix," uvádí Zdeněk Tesárek, obchodní ředitel společnosti FlixBus CZ.
Obyvatelé z propojených měst v Jeseníkách se nyní s jedním přestupem dostanou do nejvýznamějších
metropolí Evropy, včetně Říma, Barcelony nebo nově i Londýna.

Jízdenky z Prahy začínají od 289 korun do Žamberku, od 259 korun do Šumperku, od 279 korun do
Jeseníku, od 399 korun do Opavy, od 389 korun do Havířova.

Britská metropole na přímém spojení s Prahou

Londýn dosud přímé spojení s Prahou v síti Flix postrádal. Jde o významný moment na dopravním
trhu. Spojení kromě Prahy a Londýna propojí též významná centra v Německu (Norimberk, Frankfurt
nad Mohanem a letiště Kolín/Bonn), Nizozemsku (Maastricht), Belgii (Brusel) a Francii (Lille). Průliv
La Manche spoj překonává trajektem mezi Dieppe a Doverem. Autobusy budou od 17.prosince z
Prahy odjíždět každý den v 10:50 hodin a přijíždějí na londýnskou stanici Victoria Coach Station v
9:10 hodin. Opačným směrem spoj vyjíždí ve 23:00 hodin (místního času) a na pražskou Florenc se
dostává ve 22:20 hodin. Kompletní trasu linky lze prohlédnout zde https://mapy.com/s/bokedobebo.

Ceny za jízdenky začínají od 799 korun na cestu do Londýna, od 1089 korun do Maastrichtu a Lille a
od 1139 korun do Bruselu.



„Londýn je jednou z nejvýznamnějších evropských metropolí a zavedení přímého spojení s Prahou má
obrovský potenciál. Každodenní spoje zajistí spolehlivou a dostupnou alternativu k letecké dopravě,
což ocení zejména studenti, rodiny a cestovatelé hledající udržitelnější způsob dopravy. Propojení
přes důležitá německá, nizozemská, belgická a francouzská města navíc vytváří páteřní linku pro
celou střední Evropu," sděluje Michal Leman, viceprezident společnosti Flix pro region East Europe.

Obě linky jasně ukazují další směřování FlixBusu. Vnitrostátní linka z Teplic do Havířova nabídne
spojení atraktivním, ale méně propojeným destinacím na pomezí Čech a Moravy a navíc všem
místům na lince nabídne možnost přestupů. Propojení Prahy se západními metropolemi přináší bližší,
spolehlivé a udržitelné cesty pro byznys i volný čas.

Věříme, že obě nově představené linky si naleznou mnoho spokojených cestujících.

http://www.flixbus.cz/pro-media/flixbus-havirov-teplice-prague-london
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